

Часто задаваемые вопросы о группах

Общее

Что такое настройка режима групп?

Вы можете иметь несколько классов / групп, работающих в одном курсе с разным (или одним и тем же) учителем. Режим групп - это способ фильтрации учащихся, чтобы работа и оценки могли быть доступны отдельно. Дополнительные сведения см. в разделе [Группы](#). Есть три различных режима групп : Без групп, Отдельные группы, Видимые группы. В режиме «Отдельные группы» каждая группа может видеть только свою собственную группу — другие группы невидимы. В режиме «Видимые группы» каждая группа работает в своей собственной группе, но также может видеть другие группы.

Учителя, как правило, могут видеть деятельность других групп учителей, а также свою собственную, если только возможности [Возможности /moodle/site:accessallgroups](#) не были настроены на «предотвращение».

В чем разница между когортой и группой?

Группа существует только в рамках курса. Например, у вас может быть класс 10B, который вы хотите записать в курс 1 и курс 2. Группа должна быть создана на обоих курсах, а ее члены должны быть зачислены отдельно на оба курса. [Когорты](#) - это группы пользователей, созданные администратором, которые затем могут быть привлечены «в массовом порядке» на курсы. Таким образом, если класс 10B создается администратором как когорта, то он может быть выбран на тех курсах, где включен набор через когорту. (Для получения дополнительной информации о создании и использовании когорт см. здесь: [Когорты](#)) После добавления участников когорты в курс их можно включить в группу либо с помощью функции автоматического создания групп, либо путем добавления участников в пустую или предварительно созданную группу.

Что такое настройка «силы»?

Если для силы установлено значение «да», то все действия являются групповыми действиями. Это переопределяет любые параметры для отдельных действий. Если для параметра force задано значение no, то действия являются групповыми только действиями, если они были установлены в групповом режиме. В этом случае каждое действие должно быть настроено на групповой режим по отдельности.

Можно ли автоматически добавлять пользователей в группу одновременно с их регистрацией через CSV-файл?

Да. Одним из необязательных имен полей, которые могут быть загружены в неструктурированный файл, является "group1, group2 и т.д.". Группа должна быть связана с соответствующим курсом и кратким названием курса, используемым в полевом курсе1. Если группа еще не существует, Moodle создаст группу. Вот пример части CSV-файла, который зачисляет студентов в группу под названием «Класс А» в рамках курса под названием «Astro1». (Обратите внимание, что с помощью этого файла можно назначать учащихся группам, даже если они уже зарегистрированы в Moodle, так как вы можете обновить сведения о пользователе при загрузке файла.)

```
username, password, firstname, lastname, email, course1, group1,...  
jdoe, changeme, Jane, Doe, jdoe@email.org, Astro1, Class A,...
```

Как назначить преподавателя в группу? Может ли учитель быть в более чем одной группе?

Вы можете назначить преподавателя в группу точно так же, как вы назначаете ученика в группу.

Как ограничить учителя просмотром только информации о группах, в которых он состоит?

Для режима отдельных групп возможность [moodle/site:accessallgroups](#) может использоваться для ограничения доступа ко всем группам в определенном контексте. Если эта возможность будет удалена из роли учителя (либо в рамках курса, либо глобально, если это необходимо), то они будут видеть только учеников, которых они обучают, например, при доступе к зачетной книжке.

Чтобы сделать это для всех учителей во всем мире:

1. *Администрирование сайта > пользователи > разрешения > определение ролей*
2. Выберите роль преподавателя редактирования;
3. Нажмите, чтобы изменить роль
4. Нажмите кнопку Показать дополнительно
5. Введите в поле поиска *accessallgroups*
6. Когда он появится, нажмите кнопку *Запретить*

Для этого в рамках курса:

1. *Администрирование курса > разрешения > пользователей*
2. Введите в фильтр *accessallgroups*

3. Щелкните значок X, чтобы удалить роль преподавателя редактирования (преподавателя).

Что определяет, могут ли учащиеся видеть профиль преподавателя?

Учащийся может видеть профиль всех преподавателей, которые являются членами его группы или имеют права на редактирование.

Могу ли я использовать одни и те же группы для более чем одного курса?

Не напрямую, хотя для этого есть некоторые обходные пути.

- Используйте инструмент [Импорт групп](#) для импорта файла с группами и настройками (но не членства).
- Создайте группы путем импорта или вручную с ключами зачисления на них и дайте учащимся ключи регистрации группы, чтобы зарегистрироваться в нужной группе для каждого курса.
- Администраторы и менеджеры могут массово регистрировать пользователей через загрузку файлов или [когорты, чтобы](#) включить членство в группах.
- Создайте шаблон с регистрациями и группами и восстановите его на новом курсе с пользовательскими данными.

Может ли студент быть членом более чем одной группы?

Да, студент может быть в нескольких группах.

Если один студент находится в группе, все ли студенты должны быть в какой-то группе?

Нет, студент не обязательно должен принадлежать к какой-либо группе.

Если у меня несколько групп, могу ли я сделать конкретное действие или ресурс видимым только для одной из этих групп?

Да, вы можете добавить ограничения групп, как описано в [разделе Группы](#). ([Ограничение доступа](#) должно быть включено.)

У меня есть две группы, которые встречаются в разные дни. Могу ли я настроить мероприятия на разное время для двух групп?

Да, можно дублировать действия и добавлять ограничения по группам и датам, как описано в [разделе Группы](#). ([Ограничение доступа](#) должно быть включено.)

Можно ли иметь один набор групп для действия A и другой набор групп для действия B?

Можно создать две **разные группы** (группировка — это набор групп) и назначить разные группы двум действиям.

Можно ли просмотреть все группы в курсе в виде списка для распечатки?

Страница обзора групп в разделе *Администрирование > Пользователи > Группы* содержит таблицу со списком групп, членов групп и количества пользователей.

Когда я пытаюсь добавить ученика, он всегда добавляется в первую группу, какую бы группу я ни выбрал?

Убедитесь, что в названии учащихся нет знаков препинания. Существует также обходной путь — дайте каждой группе временное имя в начале алфавита, поместите своих учеников в группу, а затем переименуйте группу.

Как удалить группу?

После нажатия кнопки "Группы" в *разделе Администрирование > Пользователи > Группы*

1. Выберите группу, которую нужно удалить
2. Нажмите кнопку "Удалить выбранную группу"

Как импортировать список учащихся в группу?

Пожалуйста, проверьте [Загрузка пользователей](#).

Как автоматически сортировать учащихся по группам во время регистрации?

Вы можете использовать **регистрационные ключи**. Установите ключ регистрации в *Администрирование > Пользователи > Методы регистрации > Самостоятельная регистрация* (для применения диалоговой формы ключа регистрации при регистрации студентов). Этот ключ предназначен только для студентов, которые не должны быть в группе и не допускать нежелательных студентов. Затем в *разделе Администрирование > пользователи > группы* вы создаете свои группы и добавляете отдельный ключ регистрации для каждой группы. Когда учащийся регистрируется, используя ключ регистрации, подключенный к определенной группе, учащийся автоматически становится частью этой группы.

В чем разница между группой и группировкой?

См. раздел [Публикации](#) на форуме *Группы и группировки* <http://moodle.org/mod/forum/discuss.php?d=131905>. Группировку можно рассматривать как категорию групп. Группировка — это метакласс. Членство учащихся в «группировке» может происходить только путем их членства в группе, связанной с группировкой.

Что такое сиротская группа?

Сиротская группа — это группа, которая не принадлежит ни к одной группе.

Есть ли способ позволить студентам выбрать группу?

Существует дополнительный модуль активности "Выбор группы", который будет делать это.

Как просмотреть список участников только для одной группы?

Для этого необходимо включить режим групп на уровне курса в настройках курса.

Модули и группы мероприятий

Различные модули активности различаются в отношении того, как они относятся к группам - некоторые из них имеют лучшую поддержку групп, чем другие!

Как правило, если у вас есть вопросы о том, как действие поддерживает группы, рекомендуется опубликовать сообщение на форуме для модуля активности, а не на форуме групп.

Какие модули деятельности НЕ поддерживают групповой режим?

Все модули активности поддерживают использование группового режима, кроме Глоссария.

Что произойдет, если переключить действие из режима, не относящегося к группам, в режим групп?

Это зависит от рассматриваемого модуля активности.

Для форумов сообщения, сделанные до того, как форум будет переведен в режим групп, будут видны всем учащимся после того, как вы переведете форум в групповой режим. Однако учащиеся не могут отвечать на эти сообщения, если у них нет группы (т.е. пустой).

Что произойдет, если я поменяю группы для действия в режиме групп, например, если я переведу ученика из одной группы в другую?

Опять же, это зависит от модуля активности. Вы можете обнаружить, что оценки или журналы действий потеряны, поэтому сначала проверьте наличие конкретного модуля активности.

Как опубликовать сообщение на форуме, которое может видеть только одна группа?

Прежде чем нажать «Добавить новую тему», вам нужно выбрать группу из раскрывающегося меню «Отдельные группы» в левом верхнем углу.

Как учитель, я хочу разместить один и тот же пост на форуме каждой группы, чтобы студенты могли ответить на этот пост. Как это сделать?

Учитель может опубликовать одно и то же сообщение один раз только для всех групп, к которым у него есть доступ, установив флажок «Опубликовать копию во всех группах».

Смотрите также

- [Часто задаваемые вопросы о группировках](#)
- Форум по использованию [групп Moodle](#)